



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 27 Φεβρουαρίου 2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.04/ 24-02-2014 πρακτικού της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Συζήτηση για την ένταξη του έργου : «ΕΚΒΑΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΜΑΡΙΩΝ»	--	Συζήτηση
2.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου της ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ του άρθρου 99 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ και του ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ για την υλοποίηση του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΘΗΚΗΣ ΚΑΤ' ΕΚΤΑΣΗ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΝΘΕΙΑΣ», προϋπολογισμού 90.000,00 €.	33	Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του έργου: «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΘΗΚΗΣ ΚΑΤ' ΕΚΤΑΣΗ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΝΘΕΙΑΣ». 2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κα Γεωργία Νικολάου - Μαυρανεζούλη για την υπογραφή της ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας. 3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας οι εξής : α. Μαυράκη Χριστίνα, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε Εβρου με αναπληρωτή τον Πριγγόπουλο Θεόδωρο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης. β. Κουτρούλας Γεώργιος , υπάλληλος

			της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Εβρου με αναπληρωτή τον Διαμαντή Χρήστο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης
3.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου της ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ του άρθρου 99 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ και του ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ για την υλοποίηση του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΟΥΣΑΣ», προϋπολογισμού 45.000,00 €.	34	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σουφλίου για την υλοποίηση του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΟΥΣΑΣ».</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κα Γεωργία Νικολάου - Μαυρανεζούλη για την υπογραφή της ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας.</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας οι εξής :</p> <p>α. Μαυράκη Χριστίνα, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Εβρου με αναπληρωτή τον Πριγγόπουλο Θεόδωρο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>β. Κουτρούλας Γεώργιος , υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Εβρου με αναπληρωτή τον Διαμαντή Χρήστο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης .</p>
4.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου της ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ του άρθρου 99 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ και του ΔΗΜΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ για την υλοποίηση του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΕΠΙΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ ΕΠΑΛ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ» προϋπολογισμού 80.000,00 €.	35	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Διδυμοτείχου για την υλοποίηση του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΕΠΙΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ ΕΠΑΛ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ» .</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κα Γεωργία Νικολάου - Μαυρανεζούλη για την υπογραφή της</p>

		<p>ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας.</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας οι εξής :</p> <p>Α. Δεληγιάννη Περμαθούλα , υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε Εβρου με αναπληρώτρια την Καραβά Αργυρώ, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης</p> <p>β.Λυμπερίδου Ελένη, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε Εβρου με αναπληρώτρια την Σκεντερλή Αναστασία, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p>
<p>5.</p>	<p>Έγκριση σύναψης και σχεδίου της ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ του άρθρου 99 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ και του ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ για την υλοποίηση του έργου «ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΥΓΡΑΣΙΑΣ ΣΤΟ 1<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ» προϋπολογισμού 100.000,00 €.</p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p><b>36</b></p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Ορεστιάδας για την υλοποίηση του έργου: «ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΥΓΡΑΣΙΑΣ ΣΤΟ 1<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ».</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κα Γεωργία Νικολάου - Μαυρανεζούλη για την υπογραφή της ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας.</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας οι εξής :</p> <p>α. Δεληγιάννη Περμαθούλα , υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε Εβρου με αναπληρώτρια την Καραβά Αργυρώ, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης</p> <p>β. Λυμπερίδου Ελένη, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε Εβρου με αναπληρώτρια την Σκεντερλή Αναστασία, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p>

6.	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 317/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .	37	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 317/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως προς το σκέλος 4 του αποφασιστικού μέρους αντικαθιστώντας τον κ. Αθανάσιο Μακρή, πρώην Περιφερειακό Σύμβουλο, στην κοινή επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Διαχείρισης Απορριμμάτων Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης-Ανώνυμη Αναπτυξιακή Εταιρεία (ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε) από την κα Αικατερίνη Γεροστεργίου Περιφερειακή Σύμβουλο. Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 317/2011 απόφαση του.
7.	Εγκριση 1ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Α. Μ. Θ.	38	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1η τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Α. Μ. Θ.
8.	Εγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Καβάλας για την 28 <sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2014.	39	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση ωραρίου λειτουργίας καταστημάτων στην πόλη της Καβάλας, πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου, στις 28 <sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2014 μετά τις 21.00 και έως 24.00, στα πλαίσια σειράς εκδηλώσεων και γιορταστικών δρωμένων του Δήμου Καβάλας .
9.	Αποδοχή παραίτησης του Περιφερειακού συμβούλου κ. Ιωάννη Νικολαΐδη από μέλος της κοινής επιτροπής παρακολούθησης για την υλοποίηση του προγράμματος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με τίτλο: «Σύσταση και Λειτουργία Κέντρου πληροφόρησης του Δικτύου EUROPE DIRECT για την περίοδο 2013-2017»και τροποποίηση της αρ. 229/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .	40	Κατά πλειοψηφία 1. Αποδέχεται την παραίτηση του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Ιωάννη Νικολαΐδη από μέλος της Κοινής Επιτροπής παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Κομοτηνής και της Ανώνυμης Αναπτυξιακής Εταιρίας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ - Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία Ο.Τ.Α.» για την υλοποίηση του προγράμματος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με τίτλο: «Σύσταση και Λειτουργία Κέντρου πληροφόρησης του Δικτύου EUROPE DIRECT για την περίοδο 2013-2017».  2. Εγκρίνεται η τροποποίηση της αρ.

			<p>229/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως προς το σκέλος 3 του αποφασιστικού μέρους και ορίζει ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Μαρίκα Πουρνάρα με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Τσολάκ Σουάτ .</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 229 /2013 απόφαση του.</p>
10.	Συζήτηση σχετικά με τις αποζημιώσεις των κτηνοτρόφων των οποίων τα ζώα προσβλήθηκαν από τη νόσο της ευλογιάς.	--	Συζήτηση
11.	Εκδοση ψηφίσματος για το ΕΟΠΥΥ	41	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εκδοση ψηφίσματος για τον ΕΟΠΥΥ
12.	Συζήτηση σχεδίου ψηφίσματος για το νέο σύστημα εκλογής των Ευρωβουλευτών.	-	Συζήτηση
13.	Συζήτηση για τη μη κατάργηση των Γραφείων Τουρισμού Κομοτηνής και Καβάλας.	42	Το Π.Σ. ομόφωνα εκφράζει την αντίθεσή του στην κατάργηση των γραφείων Τουρισμού Κομοτηνής και Καβάλας και στην μεταφορά των αρμοδιοτήτων και των υπαλλήλων στην Θεσσαλονίκη .
14.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου της ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ του άρθρου 99 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ και του ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ για την υλοποίηση του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ» προϋπολογισμού 240.000,00 €.	43	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου ΣΟΥΦΛΙΟΥ για την υλοποίηση του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ» με ενδεικτικό προϋπολογισμό 250.000,00 €.,</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κα Γεωργία Νικολάου - Μαυρανεζούλη για την υπογραφή της ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας.</p>

			<p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας οι εξής:</p> <p>α) Πριγγόπουλος Θεόδωρος υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε Εβρου με αναπληρωτή τον Στογιαννίδη Σταύρο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>β) Παπαζίκας Δημήτριος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε Εβρου με αναπληρωτή τον Πουλουτίδη Θεόφιλο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p>
15.	Εισηγητική Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το 4 <sup>ο</sup> Τρίμηνο 2013.	44	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Έκθεση Εκτέλεσης του 4 <sup>ου</sup> Τριμήνου 2013 του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2013 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .
16.	Εγκριση 2 <sup>ης</sup> Τροποποίησης του Προϋπολογισμού και ο Πίνακας Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2014.	45	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 2 <sup>η</sup> Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Οικονομικού Έτους 2014 καθώς και ο Πίνακας Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2014.
17.	Εγκριση πρόσληψης προσωπικού ΙΔΟΧ στην Κεντρική Υπηρεσία της Περιφέρειας Α. Μ .Θ και των Περιφερειακών Ενοτήτων αυτής.	46	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η πρόσληψη προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για την κάλυψη καθαρά εποχιακών και πρόσκαιρων αναγκών συγκεκριμένο χρονικό διάστημα οκτώ (8) μηνών, γιατί στηρίζονται σε πραγματικό και αντικειμενικό λόγο και εκ του γεγονότος ότι δεν υποκρύπτεται κάλυψη τακτικών, διαρκών και πάγιων αναγκών της διοίκησης.</p> <p>Το αίτημα της πρόσληψης του αναγκαίου ΙΔΟΧ προσωπικού στις επιτελικές οργανικές μονάδες της ΠΑΜΘ και των ΠΕ τηρουμένων όλων των περιορισμών που προκύπτουν από την εφαρμογή και την τήρηση του θεσμικού πλαισίου έχει ως εξής:</p> <p><b>Οργανικές μονάδες έδρας της Περιφέρειας ΑΜΘ. (Επιτελικές Υπηρεσίες)</b> Κλάδος Ειδικότητα Αρ.Θέσεων</p>

		<p>ΠΕ Μηχανικών Αγρον.Τοπογ. Μηχανικών 1 (Δ/νση Πολιτικής Γής)</p> <p>ΠΕ Μηχανικών Μηχανικών Χωροταξίας 1 (Δ/νση Περιβ.&amp; Χωρ.Σχεδ)</p> <p>ΠΕ Διοικητικού Διοικητικού 1 (Δ/νση Διοίκησης)</p> <p>ΠΕ Οικονομικού Οικονομικού 2 (Δ/νση Οικονομικού)</p> <p>ΤΕ Διοικ.-Λογ. 1 (Δ/νση Διοίκησης)</p> <p style="text-align: right;"><b>Σύνολο 6</b></p> <p><b>Οργανικές μονάδες ΠΕ Ροδόπης</b></p> <p>Κλάδος Ειδικότητα Αριθμός Θέσεων</p> <p>ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας 1</p> <p style="text-align: right;"><b>Σύνολο 1</b></p> <p><b>Οργανικές μονάδες ΠΕ Καβάλας</b></p> <p>Κλάδος Ειδικότητα Αριθμός Θέσεων</p> <p>ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων 1</p> <p style="text-align: right;"><b>Σύνολο 1</b></p> <p><b>Οργανικές μονάδες ΠΕ Δράμας</b></p> <p>Κλάδος Ειδικότητα Αριθμός Θέσεων</p> <p>ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών 1</p> <p style="text-align: right;"><b>Σύνολο 1</b></p> <p><b>Οργανικές μονάδες ΠΕ Ξάνθης</b></p> <p>Κλάδος Ειδικότητα Αριθμός Θέσεων</p> <p><b>ΠΕ Μηχανικών Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών 1</b></p> <p style="text-align: right;"><b>Σύνολο 1</b></p>
--	--	---

			<p><b>Οργανικές μονάδες ΠΕ Έβρου</b></p> <p>Κλάδος Ειδικότητα Αριθμός Θέσεων</p> <p>ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων 1</p> <p style="text-align: right;"><b>Σύνολο 1</b></p> <p><b>Σύνολο αιτουμένων θέσεων προσωπικού ΙΔΟΧ 11</b></p>
18.	Εγκριση σχεδίου και σύναψη προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης /Π.Ε Ροδόπης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο «Παρακολούθηση τοξικών μικροφυκών στις ζώνες παραγωγής και αλίευσης δίθυρων μαλακίων» της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.	47	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π.Ε Ροδόπης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο «παρακολούθηση τοξικών η/και δυνητικώς τοξικών μικροφυκων στις ζώνες παραγωγής και αλίειας δίθυρων μαλακίων της Π.Ε. Ροδόπης</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης /Π.Ε Ροδόπης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ. Παύλος Δαμιανίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής Σύμβασης .</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής :</p> <p>α) Τσακίρης Γεώργιος, Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής με αναπληρώτρια την Χατζοπούλου Αικατερίνη Προϊστάμενη της Δνσης Αγρ. Οικ. και Κτηνιατρικής της Π. Ε. Ροδόπης.</p> <p>β)Εξάρχου Τρύφωνας, Προϊστάμενος της Δ/σης Οικονομικού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με αναπληρωτή τον Γεμεντζή Σοφοκλή, Προϊστάμενο του Τμήματος Μισθοδοσίας της ίδιας Δ/σης.</p>
19.	Εγκριση σχεδίου και σύναψη Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Ιάσμου για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή	48	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου</p>



	πέργκολας και ηλεκτροφωτισμού στο γήπεδο Πελεκητής» .		<p>Ιάσμου για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή πέργκολας και ηλεκτροφωτισμού στο γήπεδο Πελεκητής» .</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιακής Συνεργασίας .</p> <p>3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Σύμβασης Διαβαθμιακής Συνεργασίας ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ. Παύλος Δαμιανίδης με αναπληρωτή τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Χουσεΐν Ερτζάν.</p>
20.	Αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου «ESPY» / ‘Experimentation on Social Policy for Youth’. Ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ως φορέα διαχείρισης και παρακολούθησης του Οικονομικού Αντικειμένου του έργου.	49	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1.Η τήρηση των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την συμμετοχή της Περιφέρειας στο έργο με τίτλο: ‘Experimentation on Social Policy for Youth’ και ακρωνύμιο «ESPY» όπου η Περιφέρεια ΑΜΘ θα συμμετέχει ως υπ’ αριθμόν: [3] εταίρος. Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος PROGRESS της ΓΔ Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων και Κοινωνικής Ένταξης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (DG <a href="#">Employment, Social Affairs &amp; Inclusion</a>) και αφορά σε δράσεις που στοχεύουν στην καταπολέμηση της ανεργίας στους νέους και συνεπεία αυτού, του κοινωνικού τους αποκλεισμού.</p> <p>2.Ορίζεται το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ως φορέας διαχείρισης και παρακολούθησης του οικονομικού αντικειμένου του παραπάνω εγκεκριμένου έργου.</p>
21.	Ανάκληση της αριθμ. 275/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	50	<p>Ομόφωνα</p> <p>Ανακαλείται η αριθμ. 275/2013 απόφαση του και παραπέμπεται το θέμα λόγω αρμοδιότητας στην Οικονομική Επιτροπή .</p>

22.	Εγκριση σχεδίου και σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού και τον Δήμο Αβδήρων για το έργο: «Ανασκαφική έρευνα στο αρχαίο θέατρο Αβδήρων».	51	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και του Δήμου Αβδήρων Ξάνθης για την υλοποίηση του έργου: <b>«Ανασκαφική έρευνα στο αρχαίο θέατρο Αβδήρων»</b></p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης .</p> <p>3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Δημήτριο Χαιτίδη με αναπληρώτρια την κα Χρυσάνα Λάμπρου, Προϊσταμένη της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε Ξάνθης .</p>
23.	Επανεξέταση χορήγησης θέσης στη επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών κα Αβραμίδου Θέκλα, στις Λαϊκές Αγορές Ορεστιάδος και Σουφλίου της ΠΕ Έβρου.	52	<p>Ομόφωνα</p> <p>Απορρίπτεται η χορήγηση θέσεων στην κα Αβραμίδου Θέκλα κατόχου της υπ' αριθμ. 1158 άδειας επαγγελματία πωλητή Λ.Α, στις Λ.Α. Ορεστιάδος και Σουφλίου, διότι σύμφωνα με την Πενταμελή Επιτροπή της ΠΕ Έβρου δεν πληροί τους όρους καθώς προσκρούει στην αναλογία 9:1 που ορίζει το άρθρο 11 του ΠΔ 51/2006.</p>
24.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής αρμοδιότητας του Υπολιμεναρχείου Σαμοθράκης.	53	<p>Ορίζεται ομόφωνα</p> <p>ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 1 του Π.Δ 23/2000(ΦΕΚ 18<sup>Α/17-2-2000</sup> ) περί «χαρακτηρισμού των παραλιακών χώρων ως πολυσύχναστων ή μη » καθώς και του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αρ.20 (ΦΕΚ 444/τ.Β/1999 ) περί «Εκμίσθωσης θαλάσσιων μέσων αναψυχής » του Υπολιμεναρχείου Σαμοθράκης ο Περιφερειακός</p>

			Σύμβουλος κ. Γεώργιος Ούστογλου με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ Χρήστο Γαλαζούλα .
--	--	--	--

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**